
  متعلق بتقييم المشاركةواجب 

   :01التمرين 
 منھا مأقسا خمس على موزعة صاريفمال ذه، ھما ؤسسةمل باشرةمال يرغ صاريفالم حول التالية علوماتمال لدينا  

 .ينرئيسي والخامس الرابع ينالقسم
     دج 9997,5 الثاني، للقسم دج 40000 ،للقسم الأول دج 20000 :نكا صاريفمال ھذهل وليالأ التوزيع  -

 .الخامس للقسم دج 7216,25 الرابع، للقسم دج  5286,25 الثالث، للقسم
 .وبالتساوي لأولا القسم خدمات من مقساالأ كل تستفيد  -
 .بينھما وبالتساوي الثاني القسم خدمات من فقط والخامس الرابع ينالقسم يستفيد  -
 .بينھما وبالتساوي الثالث القسم خدمات من فقط والخامس القسمين الأول يستفيد  -
  .باشرةمال يرغ صاريفمال من رئيسي قسم كل نصيب ديحدت  :طلوبمال 
  

   :02التمرين 
  :التالي النحو على كان المؤسسة أقسام مختلف على المباشرة غير للمصاريف الأولي التوزيع

 توزيع  إتمام  تركيب  تحضير  تموين  طاقة  صيانة  إدارة

29500 39700  42770  24000 36088 25000 13700 23000 التوزيع الأولي

10٪  20٪  15٪  18٪  15٪  10٪  12٪     إدارة

3  5  4  5  1  2       صيانة

  0,1  0,3  0,4  0,2         طاقة

  إعداد جدول توزيع المصاريف غير المباشرة: المطلوب
  

  :03التمرين 
  :ولدينا المعلومات التالية Nو  Mأوليتين  مادتين من انطلاقا Bو  Aمنتجين  مؤسسة تصنع  
  دج للكغ 28بـ  Mكغ من  900تم شراء  -
  دج للكغ 30بـ  Nكغ من  1000تم شراء  -
  Bوحدة من  500و  Aوحدة من  350تم انتاج  -
  Bوحدة من  450و  Aوحدة من  330تم بيع  -
  
  :الأعباء غير المباشرة تتلخص في الجدول التالي 

  فسم التوزيع  قسم الإنتاج  قسم التموين  الصيانةقسم   قسم الإدارة  البيان
  7455  10840  8063  6320  8400  مج التوزيع الأولي
    التوزيع الثانوي

  ٪15  ٪40  ٪25  ٪20  )٪100(  الإدارة
  ٪30  ٪50  ٪20  )٪100(    الصيانة

  طبيعة وحدة القياس
دج من  100

  ثمن الشراء
  وحدات مباعة  وحدات منتجة

  
  .وشرحھا توزيع المصاريف غير المباشرة مع حساب تكلفة وحدة القياسأتمم جدول : المطلوب


